

Correction to: The Science of Vehicle Dynamics



Correction to:
M. Guiggiani, *The Science of Vehicle Dynamics*,
<https://doi.org/10.1007/978-3-031-06461-6>

The book was inadvertently published with some low resolution figures and wrong equations. The corresponding chapters have been corrected as follows:

In Chapter 3, Figures 3.70 to 3.75 have been replaced with higher resolution figures.

In Chapter 7, Figures 7.12 to 7.19 have been replaced with higher resolution figures.

In Chapter 10, Equations 10.13, 10.14, 10.15 and 10.18 have been corrected.

The correction chapters and the book have been updated with the changes.

The updated version of these chapters can be found at
https://doi.org/10.1007/978-3-031-06461-6_3,
https://doi.org/10.1007/978-3-031-06461-6_7,
https://doi.org/10.1007/978-3-031-06461-6_10